Mon nom et prénom





Nom de ma banque
Ma rue







Rue de ma banque
Mon code postal






Code postal + ville banque
Mon mail

Mes références Client





Lieu et date
Objet : demande de rachat total de prêt.

Courrier en RAR
Madame, Monsieur,
Par la présente, je vous informe de ma volonté de rembourser par anticipation et intégralement mon prêt immobilier ci-dessous référencé au sein de votre établissement :

	Numéro ou référence du prêt

	xxxxxxxxxxxxx


En vertu des dispositions contenues dans le contrat de prêt initial et selon les usages en vigueur, je vous informe que le remboursement intégral de ce crédit aura lieu à la date du jj/mm/aaaa.
Dans le cadre de ce remboursement anticipé, je vous serais reconnaissant de bien vouloir nous faire parvenir le décompte de prêt correspondant (décompte arrêté à la date sus indiquée et faisant apparaitre le montant des capitaux restant dus ainsi que le montant des indemnités prévues au contrat au titre des intérêts non encore échus),

De même, je vous prie de bien vouloir stopper - à la même date - les prélèvements relatifs à la garantie emprunteur souscrite auprès de votre établissement par mes soins (en cas de délégation d’assurance, cette mention ne sera nullement nécessaire, votre banquier n’étant pas concerné).
Comptant sur votre prompt et aimable retour, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’expression de mes sentiments les meilleurs.

Votre nom et prénom et signature
