Mon nom et prénom





Nom de ma banque
Ma rue







Rue de ma banque
Mon code postal






Code postal + ville banque
Mon mail

Mes références Client





Lieu et date
Objet : demande de remboursement anticipé partiel.
Madame, Monsieur,
J'ai souscrit un prêt immobilier au sein de votre banque en date du jj/mm/aaaa dans le cadre de l'acquisition d'un logement (réf. contrat de prêt : xxxxxxxxxx)
Comme le prévoit le contrat de prêt dans sa section « remboursement anticipé », je souhaiterais procéder à un remboursement de 00.000,00 € et ceci dès l’échéance du jj/mm/aaaa.

Les fonds nécessaires à cette opération sont d'ores et déjà disponibles sur le compte bancaire dont les références sont les suivantes : xxxxxxxxxxxxx (cf. RIB en annexe).
Selon les stipulations mentionnées dans le contrat de prêt, vous voudrez bien m’indiquer les éventuels frais inhérents à ce remboursement anticipé étant entendu que je souhaite baisser le montant de mon échéance tout en restant sur la durée résiduelle OU conserver l’échéance actuelle mais diminuer la durée résiduelle. Je vous serais également reconnaissant de bien vouloir me transmettre le nouveau tableau d’amortissement correspondant.

et me faire transmettre le nouveau tableau d’amortissement correspondant
Dans l’attente de votre prompt et aimable retour à ce sujet, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’expression de ma considération distinguée.
Votre nom et prénom et signature
