Mon nom et prénom





Nom de ma banque
Ma rue







Rue de ma banque
Mon code postal






Code postal + ville banque
Mon mail

Mes références Client





Lieu et date
Objet : demande de renégociation de crédit immobilier.
Madame, Monsieur,
J'ai souscrit un prêt immobilier au sein de votre banque en date du jj/mm/aaaa dans le cadre de l'acquisition d'un logement (réf. contrat de prêt : xxxxxxxxxx)
J'ai appris que plusieurs établissements de crédits, en raison de l'écart existant entre les taux d'intérêt actuels et ceux en vigueur à cette époque, acceptaient d'instruire des demandes de renégociation de prêt.

Par la présente, je souhaiterais donc savoir quelle est la pratique de votre agence en la matière et être mis en relation, le cas échéant, avec le service en charge de ce type de demande.
Il me semble qu’un délai de 10 jours à compter de la réception du présent courrier devrait vous permettre de revenir vers moi avec une réponse adaptée. Passé cette période, je prendrai directement attache avec le Cabinet de courtage en prêt immobilier Exalliance qui transmettra ma demande à l’ensemble du secteur bancaire pour étude.
Vous en remerciant par avance, je vous prie de croire, Madame, Monsieur, en l’expression de ma considération distinguée.
Mon nom et prénom et signature
